

# 孟凡利在海阳市调研指导“两学一做”学习教育时指出 “两学一做”学习教育要取得实效

本报4月27日讯(记者 张琪) 4月27日,市委书记孟凡利到联系点海阳市调研指导“两学一做”学习教育,要求认真学习领会习近平总书记重要指示精神,深入贯彻落实中央和省、市学习教育工作座谈会精神,科学谋划、精心组织,真学真做、落细落小,确保取得实实在在的成效。市委常委、秘书长李树军参加调研。

孟凡利首先来到海阳核电装备制造工业园区,认真听取园区学习教育和招商引资有关情况汇报,指出园区要研究好学习教育与产业发展相融相促的载体路径,以学习教育的实际成效推动园区转型升级、跨越发展。在山东玮新智控有限公司、烟台亚琦纺织有限公司,孟凡利深入车间,了解

企业生产经营和学习教育开展情况,希望企业通过开展学习教育,激励党员亮身份、比贡献,切实把党建优势转化成发展优势。在毛衫创新园,孟凡利实地察看了项目规划建设情况,听取了海阳市毛衫协会有关情况汇报,指出行业协会要切实履行好责任,在带头开展自身学习教育的同时,指导好本行业企业的学习教育。在辛安镇南邵家村,孟凡利与镇、村两级党组织负责人进行深入交流,强调要以开展学习教育为契机,认真落实“三会一课”、组织生活会等制度,深化服务型基层党组织建设,切实把基层党组织打造成坚强战斗堡垒。

调研中,孟凡利指出,开展“两学一做”学习教育,是推动党内教育从“关键

少数”向广大党员拓展,从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。各级党组织要深刻认识开展学习教育的重大意义,从严从实推动学习教育有力有序开展,确保学得深入、做得扎实、改得彻底。一要压实工作责任,层层传导压力。县市区党委要把责任牢牢扛在肩上,督促各级党组织始终绷紧弦、不松劲;基层党委要安排专人联系指导,全覆盖、全过程参加党支部各项活动;各级党组织书记要认真履行第一责任人职责,确保学习教育各项工作落到实处。二要聚焦重点任务,做到真学实做。坚持融会贯通“学”,认真学习党章党规和系列讲话,进一步明确做合格党员的标准;坚

持以知促行“做”,引导广大党员按照“擦亮党徽见行动,比拼作为展形象”的实践要求,立足岗位发挥作用、干事创业,以模范言行彰显共产党人的政治本色;坚持锲而不舍“改”,强化问题导向,着力解决党员队伍的思想、组织、作风、纪律等问题,保持党的先进性和纯洁性。三要结合工作实际,注重分类施策。按照具体化、精准化、差异化的要求,根据不同层次、不同领域党员特点,因地制宜、因人施策,切实增强学习教育的针对性、实效性。同时,要把开展学习教育与推动改革发展稳定、落实全年重点任务、抓好领导班子换届等工作结合起来,做到两手抓、两促进,以各项工作成效检验学习教育效果。

## 美食评选

4月27日,海阳特色风味美食评选开赛,海阳大饽饽、郭城撵面、菜团饼子、炸凤等60道地方特色小吃参加评选。

本报记者 赵金阳  
通讯员 杨喆  
摄影报道



## 市纪委监委召开 “两学一做”学习教育工作会

本报4月27日讯(记者 张琪) 4月27日,市纪委监委召开“两学一做”学习教育工作会议,市委常委、纪委书记朱秀香出席会议并讲授专题党课。

她要求各级纪检监察机关充分认识开展“两学一做”学习教育的重大意义,

切实增强思想自觉和行动自觉;准确把握学习教育的总体要求、基本定位和主要措施,坚持“真学、真做、真改”相结合,严格落实责任,强化以上率下,突出问题导向,以更高的标准、更严的要求把学习教育各项任务落到实处。

## 全市律师工作会议召开

本报4月27日讯(记者 张琪) 27日,全市律师工作会议召开,市委常委、政法委书记杨洪旭出席会议并讲话,市政协副主席、公安局长孙运波主持会议。

杨洪旭指出,要着力增强法律职业共同体意识,坚持彼此尊重、平等相待,相互

支持,相互监督,正当交往、良性互动,积极构建司法人员和律师新型关系。要健全完善工作措施,充分保障律师执业权利,严格规范律师执业行为,树立律师队伍依法执业的良好形象,加快建设一支政治坚定、精通法律、维护正义、恪守诚信的律师队伍。

## “山寨”拉面添加剂涉嫌侵权 执法人员依法没收55箱

本报4月27日讯(记者 秦雪丽 通讯员 朱绍军 王文惠) 近日,芝罘市场监管局接到举报,称在九田市场附近有商户销售“山寨”拉面添加剂,涉嫌商标侵权。接到举报后,执法人员立即行动,依法没收侵权商品55箱精纯蓬灰,并进行相关处罚。

据了解,蓬灰是一种拉面添加剂。“近期,经常接到烟台面馆商家的电话,反映食用产品后面条口感不像以前那么好。”甘肃力司食品科技有限公司工作人员介绍,为此他们专门调查了市

场,发现有商户销售假冒产品。

接到举报后,芝罘市场监管局对九田市场附近的这家商户进行了检查,发现该店销售的“司顿”精纯蓬灰包装粗糙,宣传标语与厂家包装有轻微差异,经厂家人员鉴定,该店销售的“司顿”精纯蓬灰为假冒产品。据商户介绍,这些拉面添加剂是通过物流从外地发来的。

对此,执法人员依法没收了店内侵权商品55箱精纯蓬灰,并对该商户进行了罚款处理。